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Уважаемые коллеги!

            В Администрации города Юрги рассматривается вопрос повышения размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных учреждениях города с 01.08.2022.
            В настоящее время поступающая родительская плата не в полной мере закрывает расходы на продукты питания. Все расходы, которые не закрыты родительской платой, оплачивает бюджет.             
             Согласно расчету средних нормативных затрат за присмотр и уход в 2022 году расходы в месяц на одного ребенка составляют:

- по  питанию на одного ребёнка согласно заключенным контрактам на 2 квартал 3786,77 рублей (копии договоров прилагаются);

- по приобретению материальных ценностей и расходных материалов, необходимых для осуществления комплекса мер по организации питания, хозяйственно-бытового обслуживания детей и обеспечения соблюдения ими личной гигиены и режима дня, по средне областным ценам составляют 490,73 руб.

            Итого размер родительской платы, рассчитанный по нормативу, в среднем составляет 4277,50 рублей в месяц на 1 ребенка.        
            Постановлением Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 29.04.2022 №269 «О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации  Кемеровской области от 01.02.2016 №33 «Об установлении максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях для каждого муниципального образования в зависимости от условий присмотра и ухода за детьми» городу Юрге установлен максимальный размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях - 2228 рублей – для групп, функционирующих в режиме: полного дня (12-часовое пребывание); сокращённого дня (8-10,5 –часовое пребывание); продлённого дня (13-14-часовое пребывание); круглосуточного пребывания.

С 01.08.2022 размер родительской платы будет составлять:

	12 часов пребывания

	повышение родительской платы в 2018 году, в т. ч.:

	
	Размер повышения
	Устанавливаемый размер родительской платы в месяц (рублей)

	Учреждения, относящиеся к  1-ой группе  

Учреждения, относящиеся ко 2-ой группе 
	274 руб.
274 руб.
	2228 руб.
2128 руб.


           Увеличение размера родительской платы позволит обеспечить более эффективное распределение и использование бюджетных средств, выделяемых образовательным учреждениям, подведомственным Управлению образованием.
          Убедительно прошу:

- провести своевременную работу по ликвидации задолженности по родительской плате;

- провести работу с родителями воспитанников  и уведомить их о повышении размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях города с 01 августа 2022 года.
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